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一、填空题： 

1．已知集合 ， ，则                  ． 

      

2．复数 （ 是虚数单位）的虚部为                  ． 

     

3. 函数 y＝
1

2
x

2－ln x 的单调递减区间为________． 

      

4.  已知 ， ，则 的取值集合为                     ． 

     

5.  在平行四边形 中， ， ， ，则 的值为                    ． 

      

是                    ． 

      

7.   设函数 ( ) cos ( 0)f x x   ，将 ( )y f x 的图像向右平移
3


单位长度后与原图像重合，则

的最小值为                   ． 

      

 

8. 在平面直角坐标系 中，已知点 A（ ，0），B（1，0）均在圆 ： 

外，且圆 上存在唯一一点 满足 ，则半径 的值为           ． 

 

  

9. 已知函数 ．设曲线 在点 处的切线与该曲线交于另一点 

，记 为函数 的导数，则 的值为                                 ． 

      

 

10. 在 ABC△ 中，角 , ,A B C 所对的边分别为 , ,a b c，若 60C  ， 3a b c   ，则 2a b  

的最大值为              ． 

  

 

 

11. 不等式 的解集为                          ． 

     

 

 

12. 在锐角三角形 ABC 中， 的最小值为                         ． 
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二、解答题： 

1. 如图，已知 0, 135 , 120 ,GA GB GC AGB AGC GB         的长为2 3 ，求 GA、GC

的长。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 如图，在平面直角坐标系 中，过椭圆 ： 的左顶点 作直线 ，与椭圆  

和 轴正半轴分别交于点 ， ． 

（1）若 ，求直线 的斜率； 

    （2）过原点 作直线 的平行线，与椭圆 交于点 ，求证： 为定值． 
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答案： 

一、填空题： 

1．已知集合 ， ，则                  ． 

    【答案】  

2．复数 （ 是虚数单位）的虚部为                  ． 

    【答案】1 

3. 函数 y＝
1

2
x

2－ln x 的单调递减区间为________． 

    【答案】(0,1] 

4.  已知 ， ，则 的取值集合为                     ． 

   【答案】  

5.  在平行四边形 中， ， ， ，则 的值为                    ． 

    【答案】5 

是                    ． 

    【答案】  

7.   设函数 ( ) cos ( 0)f x x   ，将 ( )y f x 的图像向右平移
3


单位长度后与原图像重合，则

的最小值为                   ． 

    【答案】6 

8. 在平面直角坐标系 中，已知点 A（ ，0），B（1，0）均在圆 ： 

外，且圆 上存在唯一一点 满足 ，则半径 的值为           ． 

【答案】4 

 

    【答案】 

9.  已知函数 ．设曲线 在点 处的切线与该曲线交于另一点 

，记 为函数 的导数，则 的值为                                 ． 

    【答案】  

10. 在 ABC△ 中，角 , ,A B C 所对的边分别为 , ,a b c，若 60C  ， 3a b c   ，则 2a b  

的最大值为              ． 

【答案】6 2 2  

11. 不等式 的解集为                          ． 

    【答案】  

 

12. 在锐角三角形 ABC 中， 的最小值为                         ． 

【答案】25 
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二、解答题： 

1. 如图，已知 0, 135 , 120 ,GA GB GC AGB AGC GB         的长为2 3 ，求 GA、GC

的长。 

 

 

 

 

 

 

 

2. 如图，在平面直角坐标系 中，过椭圆 ： 的左顶点 作直线 ，与椭圆  

和 轴正半轴分别交于点 ， ． 

（1）若 ，求直线 的斜率； 

    （2）过原点 作直线 的平行线，与椭圆 交于点 ，求证： 为定值． 
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解：（1）依题意，椭圆 的左顶点 ， 

             设直线 的斜率为 ，点 的横坐标为 ， 

             则直线 的方程为 ．①                             …… 2 分 

             又椭圆 ： ，      ② 

             由①②得， ， 

             则 ，从而 ．                        …… 5 分 

             因为 ，所以 ． 

             所以 ，解得 （负值已舍）．                    …… 8 分     

        （2）设点 的横坐标为 ．结合（1）知，直线 的方程为 ．③ 

             由②③得， ．                                   …… 10 分 

             从而                                     …… 12 分 

                         

                        ，即证．                                    …… 14 分 
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